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Unbestimmtes Integral

Aufgabennummer: 1_038 Prifungsteil:  Typ 1 Typ 2 U
Aufgabenformat: Multiple Choice (1 aus 6) Grundkompetenz: AN 4.2
keine Hilfsmittel gewohnte Hilfsmittel besondere Technologie
erforderlich maoglich O erforderlich

Gegeben sind Aussagen Uber die Losung eines unbestimmten Integrals. Nur eine Rechnung ist
richtig. Die Integrationskonstante wird in allen Féllen mit ¢ = 0 angenommen.

Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie die korrekte Rechnung an!

[3-(2x + 5)dx = (6x + 5)°

13-(2X+5)dx=3xz+5x

[3-(2x + 5)dx = (6x + 15)°

jS-(2X+5)dx=3'(x2+5x)

[3-(2x+5)dx = 3x + 15

."3'(2X+5)dX=6X2+ 15x
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Unbestimmtes Integral

IS'(ZX + 5)dx = (6x + 5)?

IS-(2x+5)dX:3x2+5x

IS'(2X+5)dX: (6x + 15)2

IS-(2x+5)dX:3-(x2+5x)

IS-(2x+5)dx:3x2+15

IS-(2x+5)dx:6x2+ 15x

Die Aufgabe gilt nur dann als geldst, wenn ausschlieBlich die zutreffende Aussage angekreuzt ist.




